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«Cmoss Ha OOHOM Mmecme
HOBbIX 20PU3O0HIMOE
He oMmkKpoeub.»
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arccos a arccos (-a)
arcsin a g arcsin (-a)

t {cost=a,
arccos a =1 <~ 0<t <7

Ecau lal £ 1

<\ sint = q,
/ — T T
arcsin a =t < _§StS§

arccos (-a) = T — arccos a arcsin (-a) = -arcsin a
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Hmeem nu cmulcn evlparxceHue?
arccos (V5 — 3) arcsin(3 —vV17)
T . It
arccos (§ —4) arcsin(tyg g)
cos(arccos 2) arccos(cos 2)

Boltuucnume:
(LT .o B
arcsin (smg) + arcsin (— 7)

sin (arccos (— %))



sinx = —
V2
cosx = —
cosx = 79
3sinx = V10
1
COSX = —

KOpHelu Hem

?

?
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B -




IpucoHomempu-
f Yyeckue
ypaeHeHUus

Mycms YnCny o COOTBETCTRYET TOHKA HA NHCNOBOH OXPYKHOCTH.

ABCUANCCD ITON TONKM Opankara TOR To4KN
HAJLIBACTCH XOCHHYCOM YHCNA . HAILBIETCR CHHYCOM M @

3aNOMHNTE OCHOBHLIE 3HAYEHMA:

-l;-%-lg; -5 0 % #; 3§-:l
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~  YpaBHeHMe cost=a

A 1. [IpoBepuTsh ycioBue |a| <1
arccos a y

——

2. OTMeTHUTB TOYKY a Ha OCH
abcnucc.

3. [locTpouTh MeprieHAUKYISP B
9TOM TOYKE.

4. OTMeTUTh TOUKU

repecevyeHUs NMeprneHJuKyssipa C
9
" a o . x OKPY)XXHOCTBIO .

5. [lomry4yeHHBIE TOUKHU —
pelleHre YypaBHeHUsI cos t = a.

6. 3amrcars o0lIee pelieHre
YpaBHEHUS.

s

-arccos a

% t= tarccosa+2nk,keZ




~—  YacTHble crniyyan ypaBHeHUA cost=a

cost=1
2
t =2ntk, k € Z
i i cost=o0
T
- 1—>xt=§+nk,k€Z
E E cost=-1

! t=m+ 2tk k € Z
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- YpaBHeHMe sint=a

1. [IpoBepuTsh ycioBue | a | <1

YA

1 2. OTMeTHUTBh TOYKY a Ha OCH
OpAWHAT.

3. [locTpouTs nepneHgUKyIsIp B
T-arcsn a arcsina  5TOM TOYKe.

a 4. OTMeTHUTh TOYKH
repecevyeHUs MePIeHIUKY/ISPa C
>

OKPY>XHOCTBIO.

o) X
5. [lomry4yeHHBIe TOUKHU —

pelIeHre YpaBHeHuUs sin t = a.

6. 3amucaTh o0lee pelreHne
ypaBHEHHMUSI.

Tt [arcsin a + 27k,

w—arcsina + 2k, k € Z



[t = arcsina + - 2k,
t=—arcsina+n(2k+1)

Wt = (—1)"arcsina+ nn,n € Z|




~—  YacTHble cny4yau ypaBHeHUA sint=a

sint=1
YA /[
1 t = E+27l'k,k€Z
sint=o0
0 -%’x t=TCk,kEZ
sint=-1

T
—1_| g 2 | Zﬂk,kez




Pewiume ypaeHeHUSL:

1 1
COS X = § = Larccos §+2Tl'k,kEZ
. 1 1
SINX = =5 x = (—1)™ arcsin (— 5) + mn;

x=(—1)" (— g) + 1in;

[
x=(—1)"(-1) = + 1n;
X = (—1)"*1% +mTn,n €z

C i Vb5 11w
pasHume. ? + 2nn; T +2nn,n € Z




| NOT PV Y T,
L W NOT P Y T
e urr'-q:. e lladh
Pewwume ypaeneHue: NI, By

b

1) (2cos x + 1)(Zsinx — \/5) =0

X X
2 6

2) 2cos( )z V3
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i = +ar + 2wk, k € Z ;
‘ arccos a T ‘ 6) 3 0;

sint = a, lal£1 B) 2 cos X =-V3;

t =(—1D"arcsina+nn,ne Zl r)vV3 -6 cosx=0;

n) 2+/3 sinx -3 = 0.
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OTBETbI:

T
a) (—1)n*? , tne Z

I
0) i§+21m,neZ
5t
B) i?+21m,n€Z
T
;1)(—1)"§+7m,n€Z

I
r) iZ+ 2nn,n € Z
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Pewwume YypaeHeHue.

3) (V2cosx—1)yJ/4x2 —7x+3 =0



! g()MamHee

3dldHHE: § 22 (rm.1-3) Ne 11(6), 14,
31, 33(B)%,
TecT: www.uztest.ru

-~ arcsina + 21k,
| m—arcsina+2nk, ke Z

g

t=(—1)"arcsina+nmnneZ



«YpaeHueHue ecmb paseHcmeo, Komopoe ewé
He 26/19eMmca UCMUHHbIM, HO KOMopoe
cmpemamcsa cdeiamb UCMUHHbBIM, He
6ydyuu yeepeHHbIM, HIMO 3M020 MONCHO

docmuyb.» T
A.Pywe
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Cnacu0o
3a BHUMaHUue!
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